GENERALFORSAMLING

Grundejerforeningen Bjergfyrvej/Skovfyrvej

Der indkaldes herved til ordinær generalforsamling

Tirsdag d. 8. November 2005 kl. 19.00

i aulaen på

Tornby Skole

( Varighed ca. 1 time )
Der serveres øl og vand samt lidt at spise til de fremmødte deltagere i generalforsamlingen. Det vil lette arbejdet med at bestille den rette mængde hvis der gives tilbagemelding fra medlemmerne om hvorvidt de regner med at møde frem…
Dagsorden iht. vedtægterne:

1. Valg af dirigent.

Bestyrelsen foreslå Steen Jørgensen som dirigent.
2. Bestyrelsens beretning ved formanden.

Der har ikke været nævneværdige aktiviteter i foreningen i det forløbne år.  Bestyrelsen har diskuteret status i forhold til følgende områder:

1. Læbæltet: Der er nu flere planter/træer i læbæltet, der er forholdsvis store og til gene for den øvrige beplantning. De skal derfor fældes og hakkes derefter i flis. Flisen anbringes i bedene hvor træet stod. 
2. Nye træer i eksisterende blomsterbede. Til forskønnelse af området foreslår bestyrelsen, at der plantes nye træer i de eksisterende blomsterbede. Der fjernes planter for at give plads til træerne. Tanken er derefter, at de optagne planter skal genplantes i de bede der er ødelagt af ukrudt.
3. Forelæggelse af regnskab.
Regnskabet er revideret og vil blive fremlagt til eftersyn på generalforsamlingen før godkendelse.

4. Forelæggelse af budget.

Bestyrelsen indstiller at kontingentet sænkes til kr. 700 pr år pr husstand da grundejerforeningen nu har en anselig reservekapital, og den planlagte sprøjtning af bedene har virker som forventet, hvorfor der ikke påregnes større udskrivninger til genplantninger af bedene.
Effekten over 4 år af det foreslåede kontingent er illustreret i vedlagte budget.  Budgettet indeholder 2 større reparationer: Asfalt og SF Sten.

Asfalt reparationer: Foreningen har pligt til at vedligeholde de asfalterede stier i bebyggelsen.  Stierne har så vidt vides ikke været vedligeholdt siden den oprindelige etablering, og det må forudses at der bliver behov for dette indenfor de næste 2-4 år.  På grund af træfældningen, er nedbrydningen af stien som følge af trærødder standset, og bestyrelsen forventer derfor tidligst at skulle gøre noget ved stien i 2006/2007.

Bestyrelsen har indhentet overslag på dette, og et simpelt dæklag ville koste ca. 40.000 + moms.  Det er bestyrelsens holdning, at denne post bør indgå i fremtidige budgetter som forventet udgift, men først afholdes, når det bliver nødvendigt.  Typisk vil dette skulle afgøres om foråret hvert år, idet det er vinterhalvåret, der er hårdt ved asfalten.  I budgetforslaget er vist virkningen af en reparation i 2006/2007.

SF Sten: Som eksempel på, hvad man ellers kunne komme ud for af større reparationer har vi modtaget et overslag på omlægning af 200 m2 SF sten.  Her er der ikke noget akut behov, men posten er sat på for at vise, hvilket niveau af sikkerhed, vi bør have i vores budgetter, og indtil der er vished for, at en sådan opgave skal løses, vil dette beløb være en del af reserven på kr. 50.000.

Vedligeholdelse af grønne områder: Sidste år blev der drøftet muligheden af at lade Hedeselskabet foretage den samlede vedligeholdelse af vores grønne områder til en samlet pris på ca. 18.000,- kr. årligt. Dette blev frafaldet igen da det viste sig hvor meget billigere (samlet pris i år ca. 11.000,-) det ville være at få dem til blot at foretage vintersprøjtningen og overlade resten til vores sædvanlige havemand. 
Såfremt der ikke er flertal for bestyrelsens forslag, vil der i stedet blive mulighed for at stemme om en fastholdelse af kontingentet på kr. 800 pr år, og konsekvensen af dette er vist i oversigten.  Bestyrelsen mener dog at den opbyggede kapitalreserve er tilstrækkelig til at dette ikke er nødvendigt.
Det skal præciseres i forhold til såvel bestyrelsens forslag som de øvrige opstillinger, at der kun stemmes om kontingentet for driftsåret 2005/2006 på indeværende generalforsamling – de øvrige år er vist alene for overblikkets skyld.

5. Indkomne forslag fra medlemmer eller fra bestyrelsen.

Forslag fra medlemmer:

Der er pt. ingen indkomne forslag fra medlemmerne. 

Forslag fra bestyrelsen: 

Som det ses af budgettet er der konstant mellem 50 og 100 tusind kroner på foreningens konto. Disse står pt. på en bankkonto til ½ % rente. Bestyrelsen foreslår derfor at en passende del af disse penge anbringes i værdipapirer med henblik på at skaffe et bedre afkast af den oparbejdede reservekapital. 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer

Jette Jakobsen og Tom Arleth er på valg.  Jan Jakobsen er ikke på valg.  

Jette og Tom genopstiller. Der mangler således 1 kandidat.
Arbejdet i bestyrelsen begrænser sig til 2-3 møder på hver ca. 1½ time pr. år samt lidt praktisk arbejde med kontakt til kommune, havemand, bank osv. afhængig af, hvilken rolle man får i bestyrelsen.
7. Valg af revisor

Torben Filt stiller op.

8. Valg af revisorsuppleant.

Betina Christensen stiller op.

9. Eventuelt

Dette dokument findes også på http://www.skovfyrvej.dk/grundejerforening/genfors-indkald-2005.doc  

